

明天腊八，来这里喝粥吧

平顶山中房酒店等四家酒店免费向市民施粥 **[C2]**



生日快乐!

1月22日，付与、付时、付俱、付进四胞胎兄妹迎来了3岁生日，老师和幼儿园的小朋友共同唱起生日快乐歌，他们则开心地吃起生日蛋糕。

本报记者 李英平 摄

[相关报道见 C5]

经常有一些庭院或小区因卫生费或物业费难收，导致门卫或物业撤出，垃圾长时间无人清，特别是一些老、旧、散庭院或小区，这种情况更普遍。为什么会出现这种情况，有什么好的办法呢？

老旧散庭院的卫生费该咋收 **[C3]**

新华区光明路街道荣膺“全国和谐社区建设示范街道”

□记者 高红侠

本报讯 近日，记者从新华区有关部门获悉，新华区光明路街道在第二次全国和谐社区建设示范单位创建活动中，荣膺“全国和谐社区建设示范街道”，全省共有五个街道获此殊荣，我市仅此一个。加上此前获评的中兴路街道，我市共有两个街道得此荣誉。

近年来，该街道加大社区新建或改扩建力度，先后完成了建设街、新程街、长青等五个社区办公楼的新建或改扩建的升级

改造工作。努力做好“物业管理进社区”“行政服务进社区”“文明教育进社区”和“党建工作进社区”，还率先在全区创新实施了“网格化管理与服务”体系建设。

自2011年起，该街道确定以“邻里守望 互帮互助”为主题，每年6月6日(遇节假日顺延)为该街道“邻居节”。目前已开展四届；同时，该街道于2011年10月份举办了以“我健身、我快乐”为主题的首届社区运动会，鼓励辖区居民踊跃参与，目前也已成功举办了四届。各个社区还组织辖区居民举办了内容丰富多彩的元旦晚会等活动。

该街道在各社区推广“爱心空间”，每个社区每月定期、定主题开展志愿者活动。截至目前，累计开展便民服务活动700余人次，联系党员群众3000余人次，形成了“敞开一扇门、洒下一片情、共享一份乐”的良好邻里关系，得到了辖区居民的一致好评。

另外，该街道还确定每月10日下午为警民联系日(节假日顺延)，率先在全区实行社区民警在社区任职，听取社区民警对辖区治安状况的介绍，寻求保持辖区社会治安稳定的妙计良策。

女儿患了白血病
父亲发上百条短信
鼓励女儿战胜病魔

[C5]

百岁老人的长寿经
生活简单有规律
脾气随和不生气

[C6]

微信圈
遭遇被投票
市民烦心不已

[C4]

家中闹鼠患
专业人士支招：
堵漏防范多管齐下

[C2]